Тест
1. Укажите ОШИБОЧНОЕ суждение.
1) В слове ЛАВКА буква В имеет звук [ф].
2) В слове МАШИНА второй гласный звук [и].
3) В слове РАЗЪЕЗД одинаковое количество букв и звуков.
4) В слове ПРОШЁЛ ударный гласный звук [о].

2. Укажите слово, которое имеет следующий состав:
ПРИСТАВКА – КОРЕНЬ – СУФФИКС – ОКОНЧАНИЕ
1) прочитаны      2) привезённого    3) собирая        4)свысока

3. В морфологической характеристике какого слова допущена ошибка?
1) ОТКРЫТА (книга) – страдательное причастие настоящего времени
2) ВЫСКОЧИВ – деепричастие совершенного вида
3)  НЕУЖЕЛИ – смысловая вопросительная частица 
4) Вязать В ПРОДОЛЖЕНИЕ месяца – производный предлог

4. В каком ряду во всех словах пропущена одна и та же буква?
1) пол..гать, сл..мать, несг..раемый
2) влас..ный, чудес..ный, праз..дно
3) пом..ститься, распор..диться, проб..гающий
4) к..сательная, хв..стун, с..тира

5. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?
1) ра..гораться, ра..цвести
2) раз..грать, на..граться
3) пр..волжский, пр..задуматься
4) с..еденный, сем..янин

6. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?
1) провер..шь, закле..нный
2) вид..мый, он подогре..т
3) выпуст..шь, замет..в
4) плач..щий, крич..щий

7. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется НН?
В силу своего неопределе(1)ого положения Арсений не мог заниматься только музыкой: ему приходилось выполнять ещё и хозяйстве(2)ые обяза(3)ости.
1) 1,2                 2) 1,3             3) 1,2,3           4) 2,3

8. В каком предложении НЕ со словом пишется раздельно.
1) Посещение Третьяковской галереи оставило (не)забываемое впечатление.
2) Сергею довелось услышать об этом человеке много отзывов, (не)делающих  тому чести.
3) Ссориться по пустякам могут только (не)умные люди.
4) Хозяева накормили (не)ожиданно приехавших гостей печёной картошкой.
9. Укажите ОШИБОЧНОЕ суждение.
1) В слове СТОРОЖКА буква Ж имеет звук [ш].
2) В начале слова СБЕРЕГЛА происходит оглушение согласного.
3) В слове ИЗЪЯН одинаковое количество букв и звуков.
4) В слове КАУЧУК все согласные звуки глухие.

10. Укажите слово, которое не соответствует схеме:
ПРИСТАВКА – КОРЕНЬ – СУФФИКС – ОКОНЧАНИЕ
1. неистово       2) запахло      3) растянуть        4) истомленный

11. В морфологической характеристике какого слова допущена ошибка?
1) УВЯДШИЙ (цветок) – страдательное причастие прошедшего времени
2) РЕШАЯ – деепричастие несовершенного вида
3)  ДРУГОЙ – определительное местоимение 
4)  ИЗ-ПОД –  непроизводный предлог

12. В каком ряду во всех словах пропущена одна и та же буква?
1) в..твистый, просв..щение, зам..рать
2) влас..ный, ненас..ный, звёз..ный
3) пров..кация, прик..сновение, подг..рело
4) стр..ительный, впеч..тление, зав..рной

13. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?
1) в..бодрившись, не..жатый
2) пр..забавный, пр..граждать
3) не..плаченный, пр..родина
4) с..ронизировал, контр..игра

14. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?
1) смож..шь, слыш..мый
2) верт..шь, колебл..мый
3) держ..шься, знач..мый
4) встрет..шь, толка..шь

15. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется НН?
Одинаково построе(1)ые, краше(2)ые одной и той же лиловой краской домики пансионата разброса(3)ы небольшими группами среди вековых сосен.
1) 1,2                      2) 2                    3) 1              4) 1,2,3

16. В каком предложении НЕ со словом пишется слитно.
1) [bookmark: _GoBack](Не)сумевший реализовать себя в жизни, Базаров проявляет свои лучшие качества перед лицом смерти.
2) Ключи до сих пор (не)найдены.
3) Дом у Петровых (не)большой, но очень уютный.
4) Брат (не)удостоил его даже упрёком.

